
Місячник Української Греко-Католицької Церкви в Польщі
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Величний ювілей 25-ліття свого існування 
Перемисько-Варшавська Митрополія УГКЦ 
відзначила в архикатедрі св. Івана Хрестителя 
у середу 7 липня поточного року в день праз-
ника. Одночасно було це також відзначення 
25-тої річниці піднесення Перемиської Єпар-
хії до гідності Перемисько-Варшавської Архи-
єпархії Папою Іваном Павлом ІІ в результаті 
реорганізації структур Греко-Католицької 
Церкви.

День раніше, 6 липня, в соборі св. Івана 
Хрестителя була відслужена Велика Вечірня. 
Богослужіння очолив Перемисько-
Варшавський Митрополит Євген 
Попович у сослужінні Владики 
Володимира Ющака ЧСВВ, Вроц-
лавсько-Кошалінського ординарія 
та архиєпархіяльних отців і місце-
вих вірян. Зараз після літургії від-
булося відкриття виставки ікон та 
церковного обладнання, що було 
влаштовано в семінарійній капли-
ці при вул. Баштовій 13.

Божественну Літургію 7 липня 
очолили всі владики УГКЦ в Поль-
щі: Перемисько-Варшавський 
Митрополит і Архиєпископ Єв-
ген Попович, Вроцлавсько-Коша-
лінський Владика Володимир Ющак ЧСВВ, 
Ольштинсько-Ґданський Владика Аркадій 
Трохановський та єпископ-емерит кир Іван 
Мартиняк. Латинську перемиську архиєпар-
хію представляв єпикоп-помічник Христофор 
Худзьо.

Присутніх у соборі св. Івана Хрестителя 
привітав Митрополит Євген Попович. Ар-
хиєпископ у вітальному слові пригадав згро-
мадженим історію повільного, проте ціле-
спрямованого і систематичного відродження 

Греко-Католицької Церкви в Польщі після її 
насильної ліквідації в умовах післявоєнної 
дійсності. Нагадав про відновлення діяльнос-
ті Перемиської Єпархії, призначення на пре-
стіл її першого Владики, кир Івана Мартиня-
ка, що був освячений Папою Іваном Павлом 
ІІ. Розповів також про постійний розвиток 
церковних структур аж до наших днів, чого 
основним прикладом може служити утворен-
ня нової (в листопаді минулого року), Оль-
штинсько-Ґданської Єпархії УГКЦ в Польщі.

Під час Божественної Літургії, зі словом 

до вірян звернувся Ольштинсько-Ґданський 
ординарій, кир Аркадій Трохановський. Вла-
дика, зокрема відзначив, що кожен христия-
нин має особливе завдання. Він зобов’язаний 
і повинен голосити Божу правду в своєму се-
редовищі, родині, релігійній спільноті, а про-
повідування має вчити людину йти до Бога.

«Під час свого понтифікату Папа Венедикт 
XVI сказав до католиків, щоби зберігали свою 
віру, щоби не думали, що не має вже сили, яка 
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28 серпня наша Церква відзначає 
останнє велике свято церков-
ного року — Успення Пресвятої 
Богородиці.

Церковний рік не тільки бага-
тий на різні Богородичні свята, 
він також ними починається 
і завершується.

Відкриває його свято Різдво 
Пресвятої Богородиці, а завершує 
— її славне Успення, що в наших 
літургійних книгах має таку ве-
личну назву: “Успення Пресвятої 
славної Владичиці нашої Богоро-
диці Приснодіви Марії”.

 
Хоча празник Успення нагадує нам 
про сумну подію смерті, все-таки 
він належить до радісних праз-
ників. Богослужіння празника 
Успення повне радісних і веселих 
гимнів. Цього дня свята Церква 
радіє, бо Пресвята Богомати з ті-
лом і душею перейшла з туземного 
життя до вічної слави Свого Сина, 
та що з її Успенням ми одержали 
в небі могутню Заступницю і По-
кровительку. Тож погляньмо на її 
чудесне Успення та на установлен-
ня празника.

«Тепле літнє сонце продовжує 
зігрівати нас, а сьогоднішнє ве-
личне свято Успення Пресвятої 
Богородиці зігріває нашу душу 
своїм духовним теплом і світлом. 
У цьому святі перед нами відкрива-
ється все життя Богородиці, як не-
устанний акт віри і прослави Бога. 
У цей день Марія була прославлена 
в небі, а ми, святкуючи урочисто її 
Успення, дякуємо Богові і прослав-
ляємо її за те, що стала Матір’ю Бо-
жого Сина і цим служінням причи-
нилася до нашого спасіння.

Слова Євангелія „Щасливі ті, 
що слухають слово Боже і зберіга-
ють його” відкривають нам глибоке 
значення свята. Марія вповні здій-
снила їх у своєму житті, а у Її слав-
ному Успенні вони осягнули своє 
завершення. Діва Марія твердою 
вірою прийняла Боже Слово у своє 
серце і вірно виконувала його все 
своє життя. Свято Успення Бого-
родиці пригадує нам істинну при-
чину величі Марії та Її блаженства: 
„Блаженна та, що увірувала, бо 
здійсниться сказане їй від Господа”, 

(Закінчення на 3 сторінці)

Перемисько-Варшавська Митрополія УГКЦ
 відсвяткувала 25-ліття свого існування

Твоя молитва вислухана…

Офіційний логотип святкування 30-річчя 
Незалежності України.

 (Кабінет Міністрів України)

Тридцять років незалежності
24 серпня минає тридцять років з часу при-
йняття Верховною Радою України акта 
проголошення незалежності та створення 
самостійної української держави — України 
і припинення існування УРСР. 24 серпня 1991 
року в Україні розпочалася нова епоха.

Незалежність України  
— хроніка 1991 року

 
Після довгої боротьби за незалежність, укра-
їнський народ знайшов власну державність. 
З тих пір день 24 серпня став державним свя-
том, а перед країною виникли абсолютно нові 
виклики та завдання.

24 серпня 1991 р., після спроби державного 
перевороту в СРСР, позачергова сесія Верхо-
вної Ради Української РСР своєю постановою 
затвердила «Акт проголошення незалежності 
України».

1 грудня 1991 року на території колиш-
ньої УРСР відбувся референдум про прого-
лошення незалежності України. На питання 
«Чи підтверджуєте Ви Акт проголошення 
незалежності України?» ствердно відповіли 
28 мільйонів 804 тисячі українців або 90,32% 
з тих, хто взяв участь у голосуванні.

Через тиждень після референдуму в Біло-
везькій пущі під Брестом (Білорусь) відбулася 
зустріч президента України Леоніда Кравчу-
ка, голови Верховної Ради Білорусі Станіслава 
Шушкевича, президента Російської Федерації 
Бориса Єльцина. Результатом зустрічі стала 
офіційна констатація розпаду СРСР та укла-
дення угоди про створення Співдружності 
незалежних держав (СНД).

Вже наступного дня, 2 грудня 1991-го не-
залежність України визнали Польща і Кана-
да, 4 грудня — Литва і Латвія. Всеукраїнський 
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(Продовження на 2 сторінці)

Величаємо Тебе, пренепорочная Мати Христа Бога нашого, 
і всехвальне славимо успіння Твоє.

Божественна Літургія 7 липня у перемиському соборі 
св. Івана.

Успення  
Пресвятої Богородиці


